



天然气管道爆燃 路面现10米大坑

9月8日13时30分许,河北省石家庄市育才街与谈北路交叉口处地下天然气管道突发爆燃,事发地出现一个直径10多米的大坑。路口信号灯被烧毁,一棵大树被烧成光杆,电线杆上各种线路全部烧断,大坑西侧停放的7辆机动车中有4辆被烧成灰,其余3辆也有不同程度的烧痕。(据腾讯网)

ATM机吞钱 谎称多吐钱

客服称过两天再说 客服5分钟就来了

丁先生还没遇到过这么“现实”的银行服务。事情发生在9月7日晚上,丁先生到南京中央路河路道附近一银行自助区存款,因操作失误,1万元被机器吞了,当即联系银行工作人员,被告之要等两个工作日才能处理好。可他心里不踏实,报警求助也无果,便想出一招,换个电话致电客服,假称机器多吐3000元,5分钟后客服便赶到了。

后才能把这笔钱还给他。无奈之下,丁先生只好报警求助。但民警也不能证明丁先生的1万元是不是被吞了。

假称机器多吐钱了,客服急了

随后丁先生想出一招,用随身携带的另一部手机拨打银行的那个客服电话,假称自己刚才在这处银行取款2000元,机器却吐出了5000元,希望银行人赶紧把这多余的3000元拿回去。没想到这招很灵验,5分钟后,两名女工作人员赶到现场。到场后,丁先生就把话摊开说:“我就是之前和你们联系过的那位吞1万元被机器吞的,刚才说机器多吐钱,是试探你们会不会来?这会儿你们急了!”

面对他的质疑,两名女工作人员也很尴尬,表示事情的情况不一样,如果是机器吞了钱,现金进入机器的保险箱,那是安全的,而且现场有监控,对账无误后会返还给顾客的;如

果是机器多吐钱,就影响现金安全,她们必须到场处理。

至于丁先生说的被吞1万元的事情,工作人员仍提出等下周正常工作日进行清理对账核准后,会把这钱还给他。丁先生也只好接受。

9月8日下午,记者联系事发网店所属银行的总部客服中心,相关人士给记者解答是:银行工作人员没有违反银行内部规定。

律师:权利和义务不对等

江苏朗华律师事务所的饶奋斌律师认为,客户报称取款机多吐钱了,银行站在自己利益着想,马上就派人到场查看了,这是一种权利和义务不对等的关系,银行在制定自己的规定和流程时,只规避了自己有可能遇到的风险,对客户存在不公平,没有充分为顾客考虑,说明银行的服务存在一定欠缺。

(据《扬子晚报》)

客户钱被机器吞了,客服不急

当晚9时许,丁先生在中央路河路道上某银行自助银行存钱,在操作时把1万元现金放入存钞口,可能是超时,导致1万元现金被机器吞进去了,然而这笔钱并没有存进卡内,机器也没有吐出凭条。他担心蒙受损失,当即拨打该行留在现场的一个客服电话。电话里,工作人员解释出现这一情况要等两个工作日,银行对取款机清空对账,以及对照监控准确无误

篡改儿子公考分数构成徇私舞弊罪 中山“改分书记”被判1年

因为篡改儿子公考分数构成招收公务员徇私舞弊罪,广东省中山市人社局原纪委书记梁国影近日在该市第一中级人民法院一审被判处有期徒刑1年。

透过庭审记者得知,梁为其子改公考分实际发生了两次。第二次是在面试过程中——开始他为林钰成设定的面试成绩是91分,后来担心分数太高会被投诉,最后定为81.74分。但就算降了10分,林钰成的面试成绩仍然

领先另外两位面试者10.63分和16.14分。

一审法院认为,被告人梁国影在招收公务员工作中徇私舞弊,情节严重,其行为构成招收公务员徇私舞弊罪。被告人梁国影主动投案并如实供述自己的罪行,是自首,依法可以从轻处罚。因涉及这一案件,时任中山市农业局局长陈锦标、副局长何金寿已被免职,并受到党内处分;其他3人也分别受到党纪、政纪惩处。(据新华社电)

干私活儿被停薪留职 职工报复杀俩领导

记者9月8日下午从黑龙江省大庆市警方了解到,大庆市所辖杜尔伯特蒙古族自治县自来水公司总经理和副总经理被员工纵火杀害案件原因初步查明,犯罪嫌疑人范光泽疑因工作矛盾等原因报复行凶。

据介绍,9月6日9时24分,杜尔伯特蒙古族自治县公安局接到报警,称该县自来水公司发生故意杀人案件。县自来水公司总经理被员工倒汽油并点燃,副总经理被捅11刀。犯罪嫌疑人范光泽作案后潜逃。目前,受害人李树清、范福林已死亡。

命案发生后,大庆市公安局派出刑警支队、技侦支队与杜蒙县公安局迅速组成专案侦

破指挥组,县公安局已发布悬赏公告,并出动全局警力实施抓捕行动。

公安机关侦查得知,县自来水公司于2003年进行企业改制,现为股份制私营企业,受害人范福林(男,54岁)任企业董事长兼总经理。犯罪嫌疑人范光泽(男,43岁,杜蒙县泰康镇居民)是该企业职工。

2011年9月,范光泽对单位领导说家人病重要求请假,一共请假35天,后经公司了解,范光泽家人没有得病,范光泽是去干私活儿。主管经理李树清(男,56岁)将情况汇报到公司后,公司决定给予范光泽停薪留职。

(据《新京报》)

小偷被拉住竟咬人 行窃变抢劫 被多判5年

小偷左某被追赶的市民拉住后,狠狠地咬了对方的手,这导致他的行为从行窃变成抢劫,因此被判处10年有期徒刑。9月8日,武汉市中院裁决维持一审法院的判决。

去年12月4日,45岁的左某和同乡徐某骑车来到舵落口大市场盗窃。看到20区一家门店里只有一个女老板在,徐某假装买门,跟老板章女士谈价钱,左某则溜进章女士的办公室拎走一个手提包(包内财物价值近两万元)。他刚出了门,就被章女士发觉。章女士边追边喊,来市场买东西的市民项先生奋力追了出去。两人几度纠缠,项先生终于在浙江永康商会门口把左某死死抓住。左某见脱不了身,狠狠地咬了项先生的手。但是项先生不松手,反而抱住他。围观的人把左某控制住,打了110。

东西湖区法院审理此案后,认为左某在盗窃巨额财物时,为抗拒抓捕采取暴力手段,已构成抢劫罪,遂判处有期徒刑10年。左某认为量刑过重,向武汉市中级法院提出上诉。

9月8日,左某的辩护律师、湖北朋来律师事务所律师孙志军介绍:他的当事人是得不偿失。如果他不咬那一口,按刑法规定,他的作案案值按照盗窃罪最多判处4年~5年有期徒刑。(据《武汉晚报》)

便民服务电话

服务热线

鹤壁市长热线 12345
 企业服务热线 3328906
 鹤壁市工业和信息化局
 专利申请维权热线 3327828
 鹤壁市知识产权局
 特困残疾人求助热线 3327809 3355601
 鹤壁市残疾人联合会
 消费投诉电话 12315
 鹤壁市工商行政管理局
 法律援助咨询电话 12348
 鹤壁市法律援助中心

金融服务

鑫惠理财, 值得信赖
 抵押贷款, 快捷方便
 电话: 3278899 3271166

房产信息

万坤房地产经纪
 房产买卖 抵押贷款 房产过户 信息咨询
 疑难杂证办理: 3283111 13839227870

家政服务

淇河家政
 搬家, 地毯清洗
 单位、家庭保洁3360777, 13903924921

福源专业疏通管道化粪池
 疏通地槽各种管道, 清洗地毯清洗用品
 外埠清洗, 高空安装13084236078

修改管道、疏通疑难管道
 疏通便池, 修太阳能, 清理化粪池, 钻孔, 防水
 15139280818 15890658888

专业清洗化粪池
 疏通大型污水管道
 电话: 6666123

同力高空外墙(安装)清洗
 单位日常保洁, 疏通清理化粪池, 管道
 电话: 1303391162 杨先生

君事达物业、家政公司
 室内外保洁, 地毯清洗, 窗帘打蜡, 沙发保养, 外墙清洗
 月嫂, 育婴师, 保姆, 护工, 钟点工3278688 2168328

亚新家政公司
 单位、家庭保洁, 地毯清洗, 外墙清洗
 3260508 13939235933

专业清洗化粪池
 疏通大型污水管道
 电话: 3811288 18303921212

幸福家政
 管道疏通, 打墙开门, 乳胶漆
 15039295848

医疗保健

旺旺催乳中心
 专业治疗: 乳少、乳痛、乳腺增生、无痛助奶等, 特效: 催乳汤、催奶汤、催乳按摩、催乳热敷; 13193490811

鹤壁华夏心理咨询中心
 专业的心理咨询师解决情绪、情感等心理问题, 咨询内容严格保密, 预约电话: 18239227731 (无来电显示)

按摩医院马佩凯肛肠专科
 老区咨询电话: 2647015
 新区咨询电话: 3320085

综合信息

文稿创作及发表
 专业提供各类文章、文稿指导及发表服务
 13903923135

家用、商用净水机
 今生只懂净水, 享受五星级服务
 3297899 13903929102

水务净水
 专业解决单位及家庭水垢问题, 首家净水产量超市,
 “一站式”水垢治理与处理3335800 15039280198

事业婚姻指南、起名择日精选
 正确选择机会, 追求最佳结果
 预约电话: 3382336 15939209668

万博数码港
 专营数码相机, 摄像机、各类配件
 专业维修相机、录像机
 电话: 13939279001 3250001

打印机大世界 曙光科技
 原装打印机, 传真机, 一体机
 点钞机, 碎纸机, 晒书机, 碳粉
 维修打印机 三星加粉
 地址: 淇河大街大商厦
 电话: 3348355 1553929 5261 13719352521

文化传媒

《淇水清风》《正月》画卷
 千年淇河文化 尽在淇水清风, 经典商务礼品
 淇河文化热线: 3317989 15203920868

用工求职

鼎盛劳务 全心全意为劳动者服务
 求职热线3295889 3386888